

## お詫びと訂正

『日本人が知りたい韓国人の当たり前』（ISBN978-4-384-05855-0）  
の第1刷に編集段階で誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

### 記

●2課 16頁 見出し

【誤】 유교 문화란 구체적으로 어떤 것을 말 하나요?

【正】 유교 문화란 구체적으로 어떤 것을 **말** 하나요?

\* 「말」と「하」の間をツメル

●2課 16頁 3段落目1行目

【誤】 오늘날 기독교,

【正】 오늘날 **개신**교,

●18課 86頁 4行目

【誤】 그리고보니

【正】 **고** **보**니

\* 「고」と「보」の間はスペース有

●19課 88頁 下から2行目

【誤】 ~왔습니다.

그러나 한국~

【正】 ~왔습**니****다**. **그러나** 한국~

\* 改行しないで、前の段落に続ける

●20課 92頁 3行目

【誤】 는 서울 사람들을 개인주의적이고 약삭빠르고 해서

【正】 는 서울 사람들을 개인주의적이고 약삭빠르**다**고 해서

●27課 127頁 7行目

【誤】 中国寄りじゃですか？

【正】 中国寄りじゃ**ない**ですか？